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第３回 村上市地域公共交通活性化協議会 会議録

１．開催日時：平成２７年２月１６日（月） 午前１０時００分から午前１０時３５分

２．開催場所：村上市生涯学習推進センター ２階大・中会議室

３．出席者：（※敬称略）

【出席委員】田巻(耕)委員（園部村上営業所長代理出席）、小田(修)委員、藤木委員（田邉調査係

長代理出席）、清水委員、林委員（鈴木計画専門員代理出席）、船山委員（小田課長補佐代理

出席）佐藤（一）委員、磯部委員、櫻井委員（斎藤荒島区長代理出席）、大嶋委員、建部委員、

伊藤委員、田巻(均)委員、田村委員（渡邉係長代理出席）、白砂委員（昆首席運輸企画専門官

代理出席）、碓井委員（仲澤主事代理出席）、井上委員、佐野委員、島田委員、板垣(栄)委員、

冨樫委員、板垣委員

【欠席委員】大滝会長、石塚委員、本間委員、佐藤（憲）委員、小田（孝）委員、川崎委員、

齊藤委員

【委員以外】株式会社瀬波タクシー、坂町タクシー株式会社、株式会社はまなす観光タクシー

【事 務 局】大滝、太田、國井、本間（村上市）

４．傍聴者：０人

５．会議次第

１ 開 会

２ 挨 拶（副会長）

３ 委嘱状交付

４ 議 事

〔報告事項〕

（１） 事業実施状況について

〔協議事項〕

議題１ 平成２７年度 事業計画（案）について

議題２ 平成２７年度 予算（案）について

議題３ 「バスに関する高校生アンケート調査」の結果報告及び保護者アンケート（案）につい

て

５ その他

６ 閉 会（ 事務局長 ）

６．会議資料

【配付資料】 ◇議事次第 ◇出席者名簿 ◇配席図 ◇運行利用状況等

【議事資料】

報告 1 事業実施状況について

議題 1 平成 27年度 事業計画（案）

議題 2 平成 27年度 予算（案）

議題 3-1 「バスに関する高校生アンケート調査」の結果について

議題 3-2 県立学校に通学する学生を持つ保護者に向けた通学に関するアンケー

トご協力のお願い（案）
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７．会議経過

１ 開 会

〇大 滝 事 務 局 長：皆さんおはようございます。定刻になりましたので、平成26年度第３回村上

市地域公共交通活性化協議会を開催いたします。

開会に先立ちましてご報告がございます。本日、会長が病気入院のため欠席

となりましたので、ご報告させていただきます。なお、本協議会の規約第９

条におきまして副会長に会長の職務を代理していただきたいと思いますの

で、よろしくお願いします。開会に当たりまして、佐野副会長様からご挨拶

をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。

２ 挨 拶（副会長）

〇佐 野 副 会 長：皆様おはようございます｡本日は、ご多用中にもかかわらず第３回村上市地域

公共交通活性化協議会にご参加いただき、まことにありがとうございます。

ご紹介にありましたが、本日の議事進行は会長にかわりまして私が務めさせ

ていただくことになりますので、よろしくお願い申し上げます。本日の会議

の内容ですが、ご案内のように平成27年度の事業計画及び予算の審議をお願

いしたいと思います。また、昨年実施いたしました高校生アンケートの結果

報告、それに伴います保護者アンケートの内容審議となっております。委員

の皆様には、いろんな観点からご意見やご提案をいただきますようお願い申

し上げ、開会の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

〇太 田 課 長 補 佐：ありがとうございました。

それでは、初めに、本日の配付資料、事前にお配りした資料のほか、当日配

付資料をお配りしてありますので、ご確認願いたいと思います。まず１枚目、

本日の会議次第、続きまして出席者名簿並びに座席表、次に公共交通の利用

者実績ということで、こちら平成23年度から27年３月までのまちなか循環バ

ス以降のもの、続きまして、とじられているものなのですが、平成25年度中

から26年度までの公共交通ののりあいタクシー等の運行利用状況並びに26年

10月以降の報告について添付してあります。資料に不足はございませんでし

ょうか。また、事前配付資料についてお持ちになられなかった方がいらっし

ゃいましたら事務局のほうまでお申しつけください。

それでは、ないようですので、議事次第にのっとりまして会を進行させてい

ただきたいと思います。

３ 委嘱状交付

４ 議 事

〇太 田 課 長 補 佐：それでは、議事に入る前に本日の会議成立についてご報告いたします。本協

議会は、委員の過半数の出席により成立することになっております。本日の

協議会にご案内いたしましたところ、29名のうち過半数以上出席をいただい

ておりますので、協議会規約第11条第２項により本会は成立することをご報

告させていただきます。

それでは、議事に入りますが、協議会規約９条並びに11条の規定により、副

会長が協議会の議長を務めるということになりますので、これより副会長に

よる議事の進行をお願いいたしたいと思います。
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〔報告事項〕

（１） 事業実施状況について

〇佐 野 副 会 長：ただいま事務局からご紹介ありましたように、協議会規約によりまして私が

暫時の間議長を務めさせていただきますので、ご協力の方お願いいたします。

それでは、早速議事に入らせていただきます。最初に、報告事項１を事務局

よりご説明お願いいたします。

〇事 務 局：－－－資料「報告１」に基づき詳細に説明－－－

〇佐 野 副 会 長：ただいまのご説明に関しましてご質問、ご意見等ございましたらお願いいた

します。いかがでしょうか。では私から。路線バスの学生割引、人数はわか

ったのですけれども、これをやる前に比べて、やってから学生の利用の数と

いうのはどうなっているか、もしわかれば教えていただきたいと思っていま

す。

〇事 務 局：大体４月と同じぐらいです。（学割を）やる前は大体４月と同じというふう

なことでこちらのほうとしては数字を押さえております。

〇佐 野 副 会 長：割引してもしなくても乗客の数は変わらないということですか。

〇事 務 局：こちらの現金利用状況の４月の合計欄に1,020人とありますが、割引をする

前というのはこの1,000人で大体毎月推移をしていたと。今ごらんいただいた

とおり、12月に2,600人という数字来ていますが、2.5倍まで伸びている。直

近で言ったら、１月の利用なのですが、3,000人、これを見ますと３倍ぐらい

になっているという状況です。

〇佐 野 副 会 長：昨年の１月も大体1,000人ぐらいで、今回3,000ということなのですか。2,000

もふえているということなのですね。

〇事 務 局：はい。

〇佐 野 副 会 長：はい、わかりました。非常にふえているということですね。

ほかに何かございませんでしょうか。

〔協議事項〕

議題１ 平成27年度事業計画（案）について

〇佐 野 副 会 長：ないようでしたら議題１、平成27年度事業計画（案）の内容をご説明お願い

いたします。

〇事 務 局：－－－議題１に基づき詳細に説明－－－

〇佐 野 副 会 長：ご説明ありがとうございます。ただいまのご説明に関してご質問、ご意見等

ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。はい。

〇委 員：村上市路線の学生の運賃割引の件なのですが、うちの学校に留学生が何名か

毎年来てございます。その人たちについては、当然学校の学生証がないわけ

でございますので、割引の対象にはならないということになっているかと思

うのですが、そこらのところ、何とか配慮はできないのかなと思いまして、

ちょっと質問させていただきます。

〇事 務 局：ありがとうございます。留学生の方がいらっしゃるというのは知っていたの

ですけれども、バス利用のところまで、正直考えていなかったというのが現

実でございます。今後バス会社さんとちょっと協議をさせていただきまして、

もし学校側に何かそれにかわるもので証明していただけるのであれば、利用

できるような形で措置させていただきたいと思います。

〇委 員：よろしくお願いします。
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〇佐 野 副 会 長：前向きな対応よろしくお願いいたします。

ほかに何かございますでしょうか。

議題２ 平成27年度予算（案）について

〇佐 野 副 会 長：ないようでしたら次の議題に進みたいと思います。平成27年度予算（案）に

ついてご説明お願いいたします。

〇事 務 局：－－－議題２に基づき詳細に説明－－－

〇佐 野 副 会 長：ご説明ありがとうございました。何かご質問等ございましたらお願いいたし

ます。それでは、私から、その運行経費が大体どの路線にどれぐらいという

のはわかれば教えていただけますか。

〇事 務 局：デマンド事業で考えていますのは、約2,400万円、バス関係に関しましては

1,400万円弱と考えております。

〇佐 野 副 会 長：ありがとうございました。ほかに何かご質問等ございますでしょうか。

ほかに何かございますでしょうか。

議題３ 「バスに関する高校生アンケート調査」の結果報告及び保護者アンケート（案）

について

〇佐 野 副 会 長：それでは、次の議題の「バスに関する高校生アンケート調査」の結果につい

てご報告をお願いいたします。

〇事 務 局：－－－議題３―１に基づき詳細に説明－－－

〇佐 野 副 会 長：ありがとうございました。ただいまのご説明に関してご質問、ご意見等ござ

いましたらお願いいたします。ございませんでしょうか。もしあれば、次の

３―２とあわせてご質問、ご意見いただければと思います。それでは、３―

２をお願いいたします。

〇事 務 局：－－－議題３―２に基づき詳細に説明－－－

〇佐 野 副 会 長：ありがとうございました。ただいまのご説明に関してご質問、ご意見等ござ

いましたらお願いいたします。いかがでしょうか。

５ その他

〇佐 野 副 会 長：ないようでしたら５番、その他の議事は事務局ございますでしょうか。

ちょっと時間が早いようなので、今回の高校生アンケートとか高校生学割と

かがありましたので、高校の関連のＰＴＡの方、もし何かご意見等あれば言

っていただければと思います。いかがでしょうか。

〇委 員：今の学割によって非常に利用者数がふえているというのは、段階的にふえて

いるような状況でありますので、やはりこれは子供さんだけでなくて、親が

知ることによって子供に声をかけて、こういう学割があるよというようなこ

とで、このアンケートというのは大変いいことだと思いますし、通学だけで

なくて、ふだんの生活でも使えるということなので、そこら辺もあわせて周

知していただければなというふうに思います。

〇佐 野 副 会 長：ありがとうございました。周知、いろいろな方法があると思いますので、よ

ろしくお願いしたいと思います。あと、もしあれば、地区の代表の方で、こ

の議題とは関係なしというか、別のところで公共交通でこういうものがあっ

たらいいとか、何かご意見、ご要望等があれば、ほかの、地域の方でなくて

も全然構わないのですけれども、今参加されている方で何かあれば、ご意見
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いただければ、次年度以降の参考にさせていただきたいと思いますが、いか

がでしょうか。後で、何かありましたら、事務局にお伝えいただければと思

います。

それでは、予定していた議事が終わりましたので、議事進行を事務局にお返

ししたいと思います。よろしくお願いいたします。

〇事 務 局：ありがとうございました。これをもちまして本日の議事につきましては全て

終了といたします。閉会に当たりまして事務局長から挨拶をさせていただき

ます。

６ 閉 会（事務局長）

〇大 滝 事 務 局 長：皆さん、本年度最後の協議会、ご審議、大変ありがとうございました。また、

昨年より１年の間、本協議会の委員としてさまざまな案件の審議にご協力い

ただきまして、まことにありがとうございます。市長にかわりまして一言お

礼の言葉を述べさせていただきます。村上市ではまちなか循環バス、瀬波巡

回バス、またデマンドタクシー等、地域に根づいた形で、また中心市街地活

性化を視野に入れながらの公共交通を展開しているところであります。おか

げさまで利用に対しても安定的に推移しまして、今後は公共交通の定着や新

規利用者の増加を期待する形になっていっております。より多くの人たちの

手で支えられまして、末永く市民の方に利用していただけるような交通体系

を委員の皆様と一緒に構築していきたいと思っております。来年度も委員の

皆様には、引き続きご協力を賜りますようにお願い申し上げまして、簡単で

はございますが、お礼の挨拶とさせていただきます。大変ありがとうござい

ました。

〇太 田 課 長 補 佐：それでは、以上をもちまして第３回村上市地域公共交通活性化協議会を終了

させていただきます。委員の皆さん、大変ありがとうございました。

（午前１０：３５終了）


